吊 唁 词

尊敬的罗文春先生的家人及亲属:

今天我们怀着极其沉痛的心情悼念罗文春先生不幸逝世,首先向罗文春先生的不幸逝世表示最沉痛的衰悼,对罗文春先生的家人、亲属表示最诚挚的慰问,并为我们失去这样一位好心的慈善家而感到惋惜、痛心、难过。

责任铸就公信力,爱心凝聚着希望。我校是一所农村中学,一直以来存在中小学危房校舍问题,制约着我校教学条件的发展。2008年,一个偶然的机会,通过香港星火基金会和当地官员的"牵线搭桥",一直有着韶山情结的赵世光先生了解到我校面临着教学设施破旧和紧张的状况,亲自在罗文春先生的陪同下来到我校考察,并决定捐资 30 万元为学校新建一栋科教楼。2013年,香港轩辕教育基金会一行又来到我校考察之后,陈中伟、朱珮贞夫妇决定出资 20 万港币为我校捐建一栋新的教学楼。同时在考察过程中又发现学校礼堂破烂不堪,陈炳新先生又决定出资 10 万港币为我校修建礼堂。现在,我校修建了新的教学楼并修缮了礼堂,让学校的教育教学环境有了很大的改善,无论从硬件还是软件方面,学校的教学质量都得到了极大的改善。全校师生欢欣鼓舞,村民拍手叩谢。现在,在香港轩辕教育基金会主席罗文春先生和其他善长的支持下,通过全体老师的努力,银田镇学校已经成为韶山市的标准化学校、优秀学校。

罗文春先生为我校的发展做出了巨大的贡献,是他及香港轩辕基金会的大力支持和帮助,才让我校校园环境有了如此大的改善。我们永远铭记在心。感谢罗文春先生带领各善长能够让香港的"星火"在毛泽东

故乡湘潭农村"燎原"。我校全体师生将心怀感恩,肩负责任,传承星 火精神,行有益社会之事,做有益社会之人,让爱心善举的星星之火终 成一片燎原之势。

人有悲欢离合,月有阴晴圆缺,人生中最痛苦、最伤心莫过于亲人的离去。虽然罗文春先生永远的离开了我们,但我们要化悲痛为力量,继承他老人家的优良传统,继续将慈善事业发扬光大,为社会贡献自己的绵薄之力。祝他老人家一路走好。

韶山市银田镇学校全体师生 2015年7月31日